

求新 求精 求美

——商城县河凤桥乡田湾社区美丽乡村建设纪实



我市为什么要创建全国绿化模范城市?

随着经济社会的不断进步,人们对生态环境的要求越来越高。良好的生态环境已成为经济繁荣、社会文明的重要标志。目前,我市正在努力建设中原经济区强市,打造生态美丽信阳。城市绿化工作在提高经济社会发展的生态承载能力方面发挥着独特的、不可替代的作用。创建全国绿化模范城市是落实市委、市政府关于打造生态宜居信阳、建设中原经济区强市的一项重要举措。创建是手段,其最终目的是通过开展绿化模范城市创建活动,进一步有效巩固现有绿化成果,继续提高城乡绿化水平,切实改善人居环境,提高人民群众的生活质量,促进生态文明建设。

□市林业局协办

山洪灾害防御常识 (之五)



住宅被淹,有效避险

低洼处的住宅遭洪水淹没或困住时,通常有效的办法是:一是安排家人向屋顶转移;二是想方设法发出求救信号;三是利用竹木等漂浮物转移到较安全的地方。

□市防汛办协办



“三农”在线

平桥区查山乡

服务“三夏”助丰收

本报讯(黄明清)日前,为确保“三夏”农业生产顺利进行,平桥区查山乡全力服务好“三夏”农业生产。加强组织协调。该乡成立了“三夏”生产工作领导小组,做到组织、物资、机具、水源“四落实”。同时,组织开展农资集中整治活动,还大力宣传推广秸秆综合利用,严禁焚烧秸秆和麦茬现象。抓好抢收抢种。该乡组织

干部群众深入生产一线,做好抢收抢种,同时,及时协调老鸦河和天堂水库开闸放水,并组织群众整修加固塘堰,清淤疏浚灌溉渠道,确保全乡农业夏种用水充足。注重技术服务。该乡组织相关技术人员深入田间地头,对全乡13个村的农业生产设施进行全面检查整修,并开展相关服务指导,帮助群众做好农作物夏季田间管理。

平桥区甘岸

组建村级调解室

本报讯(王进履 王灏)今年以来,平桥区甘岸办事处创新工作方法,建立了社会矛盾纠纷调解体系,实行了村级调解组织网络化,完善了调解工作制度。该办每周召开班子成员会,及时研究解决工作中遇到的困难和问题,着力把信访问题解决在萌芽状态。据悉,该办村级调解室已

在辖区内5个村、3个居委会推广,并建立“六个一”制度,即“一周一报告,半月一通报;一月一例会,一季一小结;半年一评比,一年一奖惩”。年终,该办党工委还将工作室实绩和群众评价作为依据,对调解工作室成员进行考核。自村级调解工作室成立以来,该办已处理各种矛盾37起,深受广大村民的好评。

地制宜、多元投入、群众自愿”的原则,美丽乡村建设与新型农村社区建设同步推进。新变化,新建住宅楼45栋、敬老院12间、文体广场600平方米、垃圾屋3个;安装太阳能路灯32盏、景观灯26盏;设置景观标识牌6块;美化社区户外墙体5000余平方米;新增绿地2500余平方米;新修社区道路2.6公里。新风尚,通过开展“小手拉大手”、“美丽家乡书画展”和“双争”等活动,引导群众积极参与村庄环境整治,实现由“要我干”到“我要干”的转变,社区先后评选出“星级文明家庭”5户、“星级文明

公民”5名,社区倡导文明新风,树立文明风尚的风气不断深入人心。追求“精”。社区建设依据地形特点,因地制宜,统筹谋划人口居住、生态涵养和基础设施建设,科学编制社区美丽乡村建设规划。该社区以“一代人建房、几代人居住”为标准,严格质量,强化精品意识,着力实现“一村多景、一景多韵”的要求,全力打造高标准新型农村社区。同时,坚持建设与管理并重,成立由德高望重的老党员、退休村干部组成的社区建设理事会,全程参与监督社区建设与管理,社区管理逐渐

呈现出精细化、高标准、高品质。呈现“美”。社区依山傍水,城景交融,布局科学,生态环境优美,一条条宽敞、平整的水泥路直达每家每户,社区住宅结构合理,设计新颖、外观雅致,突显“人文、亲情”底蕴。同时,以商城县德丰养殖和新日鑫油茶种植专业合作社为首的龙头企业,极大地带动了社区居民就近就业,增加了居民的收入,拓宽了农民增收的路子,社区群众不出社区即可实现就业。“我们住别墅房,吃自来水,看有线电视,上宽带网络,水泥路修到家门口,学校、超市、卫

生室等公共服务设施都在‘20分钟服务圈’内。现在我们居民的生活品质正逐渐提高,幸福指数也不断攀升。”正在休闲娱乐的居民刘大妈微笑着对记者说。田湾社区逐渐被打造成为“科学规划布局美、村容整洁环境美、创业增收生活美、乡风文明身心美”,宜居、宜业、宜游的“美丽乡村示范村”。



国茶1915 五岳控股集团 赞助

“豫南籼改粳技术研究产业化”项目通过验收

本报讯(记者 唐车)日前,省科技厅组织专家对信阳市农科院主持承担的河南省重大科技专项“豫南籼改粳技术研究产业化”项目进行验收。项目于2012年正式启动,是我市首次独立主持的省级重大科技专项,也是省内第二家由地市级农业科研单位主持的省级重大科技专项。

在各协作单位和广大科技人员的共同努力下,项目进展顺利,取得了一大批创新技术成果:专项针对豫南稻区原有耕作制度存在的问题,构建了“粳稻—小麦”新的耕作制度,确定了豫南粳稻最适播期、最适齐穗期和安齐穗期;研制出水稻机插秧“泥质法”露天育秧技术,改变了豫南水稻机插秧秧模式,加快了豫南机插秧技术的应用;筛选出适宜豫南稻

区种植的粳稻品种23个,育成粳稻新品种3个。研发出粳稻“两段栽培技术体系”,百亩示范平均亩产803.4公斤,万亩方平均亩产692.8公斤;三年累计粳稻生产面积531.6万亩,平均单产668.5公斤,比籼稻亩增产65.1公斤,亩增收395.6元,累计增产稻谷3.45亿公斤,增收21亿元;获科技奖励6项,鉴定成果2项,完成制定省级地方规程5个,发表论文11篇,获专利3项。专家组在听取汇报、查阅资料和质询讨论后对项目的实施给予了高度评价,认为项目组织实施严密,保障措施得力;技术资料齐全完整,项目经费管理规范、支出合理,符合《河南省科技计划项目经费管理暂行办法》的有关规定;建立起了豫南籼改粳技术体系,社会效益显著,圆满完成了项目确定的各项目标任务,一致同意通过验收。



为切实提高防汛抢险实战水平和应急处置能力,日前,浉河区董家河镇组织开展了一场防汛抢险、地质灾害应急演练。本次演练,进一步提升了该镇广大干部群众的防灾避灾意识。图为演练人员集中待命。 张伟 摄

茶树土壤的改良技术

□市农科院 吴淑平

土壤是茶树生长的基础,目前造成茶树生长不良的土壤障碍因子主要有土壤酸度、硬结土壤和瘦瘠土壤。

良主要是施生理酸性肥和酸性肥料,如硫酸铵、硫酸钾等。

(3)工程措施。工程措施改良主要是换土。先把行间石灰含量过高的土壤挖走,然后填入酸度大的生荒土配合施有机肥,换土彻底效果越好。

三、瘦瘠土壤 增施有机肥,配施适量的氮肥、磷肥、钾肥逐步培肥土壤;由于这类茶园通常覆盖度较低,因此可以考虑间作绿肥,翻压掩青,提高土壤保水保肥能力;改善灌溉条件,防旱保收。

2.酸化过强土壤的改良方法 (1)化学改良。主要是施一些土壤酸化剂,如硫酸、明矾(硫酸铝钾)、绿矾(硫酸亚铁)等。

(2)农艺措施。农艺措施的改



光山县豫元藤木家具有限公司成立以来,解决了附近131名农民就业,成为农村产业化经营龙头企业。其生产的“豫藤缘、金藤益家、司马光藤艺”等藤木家具产品荣获“河南电视台上榜品牌”,被中国质量诚信企业协会、中国品牌价值评估中心、河南省质量诚信监督委员会评为“河南质量诚信AAA级品牌企业”。图为农民正在制作藤木家具产品。

谢万柏 摄



农技推广

注销公告

兹有固始县泉河谷堆铸格精制大米厂(营业执照注册号:411525000013734),拟向当地工商部门申请注销,请与本厂有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本厂申报债权债务。特此公告

固始县泉河谷堆铸格精制大米厂
2015年6月16日

声明

●兹有李明慧的高级教师资格证(证号:20124116642002610),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市浉河区星星副食品有限公司在中国工商银行信阳分行老城支行人民路分理处开立的账号为:1718321009049009831的银行开户许可证(核准号:J5150000787301),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有叶万延所有的壹处房产位于信阳市南湾街183号,建筑面积82.45平方米,结构为砖木,其房屋所有权证(证号:信房权证浉河区字第078065号),因不慎丢失,特声明作废。

公告

兹有汪心记所有的房屋坐落在光山县晏河乡杨帆街道,建筑面积214.8平方米。房屋所有权证号为0023898号。其本人不慎将房屋所有权证遗失,根据房屋所有权人汪心记申请,现公告作废。如对该房屋产权有异议者,应于公告之日起2个月内,提交异议书面材料,并附有关证件报我所据以复核,公告期满无异议的,将补发房屋所有权证。

光山县房地产管理所
2015年6月10日

声明

兹有汪心记所有的一宗地位于光山县晏河乡杨帆桥西组,用地面积119平方米,用途为住宅,其土地四至界限:东与阮祥记相邻;南至人行道;西与徐世勤相邻;北至稻田,其集体土地使用证,因不慎丢失,特声明作废。

“白云山和黄”关爱劳动者

近日,白云山复方丹参片爱心公益基金会在我市开展“中国梦·劳动美——白云山复方丹参片爱心公益基金关爱最美劳动者健康行”系列活动,呼吁社会关爱劳动者的身体健康。

活动当天,“白云山和黄”向信阳市环卫处捐赠了一批板蓝根和口炎清及部分生活用品,同时,该公司还为应邀到场参加活动的5位劳动模范赠送健康体检卡,为他们提供免费咨询服务并建立健康档案。

据悉,今年白云山和黄中药在全国130多个城市开展了此类活动,同时感谢为城市发展作出贡献的广大劳动者。(梁琼文)

声明

兹有浉河区吴家店镇青苹果实验小学民办非企业单位登记证书副本【证号:(个体)渾民证字第77号】,因不慎丢失,特声明作废。

寻亲公告



●该受助人员为男性,个人信息不详,由车站派出所、浉河区民政局送来我站。有了解该人情况者,可与信阳市救助站联系。联系电话:0376-6552041

信阳市救助站
2015年6月14日



●该受助人员为男性,个人信息不详,由平桥区民政局送来我站。有了解该人情况者,可与信阳市救助站联系。联系电话:0376-6552041

信阳市救助站
2015年6月14日



●该受助人员为女性,个人信息不详,2015年6月12日由兰店派出所、平桥区民政局送来我站。有了解该人情况者,可与信阳市救助站联系。联系电话:0376-6552041

信阳市救助站
2015年6月14日



●该受助人员为女性,个人信息不详,2015年6月12日由龙飞山办事处民政所送来我站。有了解该人情况者,可与信阳市救助站联系。联系电话:0376-6552041

信阳市救助站
2015年6月14日